投稿邮箱:xywbnews@126.com

推动政务服务无障碍更高效更温情

罗山县设立"办不成事"监督窗口

本报讯(黄玉斌 袁大森) "你办事,我兜底。"为着力解决 市场主体、群众办事过程中出现的"肠梗阻"和"踢皮球"现 象,罗山县纪委监委在县政等 服务大厅设立"办不成事"监督 窗口,通过倒逼窗口"把事办 成",用实实在在的工作作风赢 得企业和群众的赞誉,实现事 当有着落、件件有回音,推动罗 山县政务服务无障碍、更高效、 更温情。

"推动设立'办不成事'监督窗口,是纪检监察机关以主动监督、靠前监督推动各级各部门为群众办实事、解难题的

具体措施。"罗山县纪委监委党风政风监督室负责人介绍。针对监督检查中发现的群众办那不顺畅、部门之间协同联系动员。以及个别窗口工作人员办事效率低等问题,县纪实招人办事效率低营环境上出行、大发挥监督保障执行、广营发展作用,结合"清效定、发挥监督保障执行、廉数率、服务员量等人式""长人工作效率、服务员量等人式""长人工作效率、服务员量等人式""长人工作,采取"体验式""嵌入工作机制,着力发现群众办事创业的

痛点、难点、堵点问题。督促窗口通过限时办、联动办、回访办等方式,积极解决群众合理诉求,让办事不顺利的群众不白跑、有人帮,努力将群众的烦心事、揪心事变成暖心事、放心事,有力提升群众的获得感和满意度。

"小窗口连着大民生。"罗山县纪委监委相关负责人表示,将着力在察民情、解民忧、惠民生上下功夫,结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,紧盯政务服务领域突出问题,真刀真枪除痛点解难题。



8月16日,淮滨县文联、淮滨县音乐家协会负责人带领文艺志愿服务者和音乐老师来到位于洪河南岸的该县栏杆街道王湾村文化广场,开展"村歌嘹亮"主题活动,激发基层文化需求,提高人民群众的参与感、获得感。

活动中,淮滨县文联、淮滨县音乐家协会通过"结对子"的形式,对王湾村演唱队进行系统辅导培训,教唱耳熟能详的经典歌曲,生动展示文艺助力基层精神文明建设新气象。图为培训时的情景。

"我的种粮劲头更足了!"



"我从安徽来徐集这边包地种粮已经8年了,从电视上看到中央作出了'有序推进第二轮土地承包到期后再延长三十年试点,深化承包地所有权、承包权、经营权分置改革,发展农业适度规模经营'的决定,我的种粮劲头更足了!"8月16日,固始县徐集镇郭洼村鸿运种植专业合作社负责人胡乃合,谈起自己的下一步打算时信心满满。

党的二十届三中全会闭幕

以后,固始县徐集镇党委把学习 好、宣传好、贯彻好党的二十届 三中全会精神,作为当前和今后 一个时期的头等大事和首要政 治任务来落实。镇党委理论学 习中心组专题学习3次,各基层 支部开展党的二十届三中全会 精神主题党日活动50余次,领 导干部深入村居、企业讲党课8 场次。同时,结合当前工作,组 织党员干部深入村户院落、田间 地头进行宣讲,广大干群深受鼓 舞、倍感振奋。

连日来,该镇聚焦党建引领

乡村全面振兴,把稳步推进土地 "三权"分置工作,作为深化农村 改革的突破口和重要抓手,认真 总结过去几年的成功经验,利用 "党支部+合作社+农户"等形 式,加快土地流转步伐,最大限 度盘活土地资源,夯实农业发展 根基。在古城、花集等6个今年 完成土地综合整治任务的村,新 增土地流转面积1万余亩,全镇 土地流转面积达到3万多亩,占 耕地总面积的50%,农业机械 化、规模化、产业化水平得到进 一步提升。

县区

一片苗圃富一方百姓

潢川县白店乡探索花木产业转型绽 放"美丽"经济

本报讯(黄 轩)针对 当前花木产业下行的挑 战,潢川县白店乡以北 部传统花木板块为中 心,创新推行"党建+产 业联创"工作体系,加速 推进花木产业资源共 享,引领群众从分散式 经营转变为抱团式发 展,以市场淘汰过时花 木,积极探索花木产业 转型升级机制,构建以 设施升级、品种保护、产 业联盟为大集成的花木 产业创新模式,推动现 代苗圃业规模化、集约 化发展

白店乡现有花木种植户3700余户,16家规模园林企业、46家花木公司及27家花木种植合

作社,种植面积达3.8万亩,拥有140多个主打品种,拥有140多个主打品种,花木总量2700万株。目前,罗大塘、响塘、艾庙、陈湾、秦集等8个村发展了现代苗圃基地3000余亩,每亩年人工费用1万元以上,每亩产值1.5—5万元不等,带动1500多户群众年增收3000余万元。

下一步,白店乡计划推动花卉苗木产业与文旅产业融合发展,依托花木资源优势深挖以花木文化为主题的文旅、农旅资源,重点打造花木+文旅的发展模式,以花木改善生态、发展旅游产业,逐步实现一片苗圃富一方百姓。

葡萄"串"起乡村致富路

平桥区五里镇深挖产业优势打造葡 萄之乡

本报讯(刘 伦 余圣洋) 进入8月,阳光玫瑰葡萄 到了最佳赏味期,平桥面 到了最佳赏味期,采桥面 里一片繁忙而喜悦的、采 意别透的阳光玫瑰葡萄 莹剔透的阳光玫瑰葡诱 挂满时程,,恢引了表 持 方。 新客和采购商前来品尝 和采购。

"这里的阳光玫瑰葡萄真是太甜了,每一口都 喜真是太甜了,每一口都 是满满的幸福感!平时 忙于工作很少有机会能 够到果园自己动手采摘, 这一次的采摘我觉得十 分有趣。"昨日,游客王女 士一手拿着剪刀,一手提 着篮子兴奋地说。

近年来,五里镇采取"党支部+合作社(家庭农场)+基地+农户"模式,大力推广优质葡萄种植。坚持党建引领,依托国家级"农民合作社示范社"怡丰园农业生态发展

合作社、金满满水果采 摘园等一批专业单年、 市志节动,采用栽培、 等、商灌院水安瑰、 等、商灌院水玫瑰、 新植阳光玫瑰、 新植阳光玫瑰、 新优 1000 余 新萄品种 1000 余 前 通过折拓, 新萄产业焕 出勃勃生机。

"我们合作社今年种 植葡萄32亩,每亩可产 5000斤,按照现在5元每 斤的市场价格,每亩纯收 人可达到18000元。"伍联 发展农技合作社负责人 吕长和介绍。

产业兴则乡村兴,下一步,五里镇将继续深挖葡萄产业的独特优势,不断延伸产业链条,提升产品附加值,努力将五里镇打造成为知名的葡萄之乡,真正让"小葡萄"成为群众致富增收的"大产业"。